

ગાંધીનગર સમાચાર

પાટનગરનું પોતાનું અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૮) અંક નં. ૧૩૮

૨૭ જુલાઈ, ૨૦૨૩, ગુરુવાર; અધિક શ્રાવણ સુદ - ૯

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૩.૦૦

આજે પ્રધાનમંત્રી મોદી ગુજરાતના પ્રવાસે

વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્ર મોદીના હસ્તે આવતીકાલે રૂ. ૨૦૩૩ કરોડના વિકાસ પ્રકલ્પોનું લોકાર્પણ : હિરાસર પાસે નિર્મિત રાજકોટ ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ, સૌની યોજનાની લિફ્ટ-૩ના પેકેજ ૮ તથા ૯, રાજકોટમાં સૌરાષ્ટ્રના પ્રથમ મલ્ટિલેવલ ઓવરબ્રિજ લોકાર્પણ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી આજે બપોરે રાજકોટથી ગુજરાત પ્રવાસ આરંભશે. પ્રધાનમંત્રી બપોરે રાજકોટ નવા એરપોર્ટનું લોકાર્પણ કરશે. ત્યારબાદ સૌની યોજનાના લીફ્ટ-૩ના પેકેજ ૮ અને ૯નું તથા મલ્ટિલેવલ ફ્લાય ઓવરબ્રિજનું લોકાર્પણ કરશે. આ ઉપરાંત પાણીની પાઈપલાઈન, વોટર ટ્રીટમેન્ટ પ્લાન્ટ અને લાયબ્રેરી સહિત અનેક પ્રકલ્પોનું લોકાર્પણ કરશે. ત્યારબાદ જાહેરસભાને સંબોધશે. મોડીસાંજે



ગાંધીનગર પહોંચી રાજભવન ખાતે રાત્રી રોકાણ કરશે. વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્ર મોદી આવતીકાલે ૨૭મી જુલાઈએ રાજકોટમાં રૂપિયા ૨૦૩૩ કરોડના વિવિધ પ્રકલ્પોનું લોકાર્પણ કરીને રાજકોટ-સૌરાષ્ટ્રવાસીઓને વિકાસકાર્યોની ભેટ આપશે. જેમાં હિરાસર પાસે નિર્મિત રાજકોટ ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ, સૌની યોજનાની લિફ્ટ-૩ના પેકેજ ૮ તથા ૯, રાજકોટમાં સૌરાષ્ટ્રના પ્રથમ મલ્ટિલેવલ ઓવરબ્રિજ સહિતના

● અનુસંદાન પાન-૭ પર

રેપો રેટમાં ફેરફાર નહી થાય તેવા સંકેત, EMIમાં રાહત નહીં મળે

આરબીઆઈ મોનિટરી પોલિસી કમિટીની બેઠક આગામી ૧૦મી ઓગસ્ટ-૨૦૨૩ના રોજ યોજનારા છે. આ બેઠક પૂર્ણ થયા બાદ લેવાયેલા નિર્ણયોની જાહેરાત કરવામાં આવશે. જોકે હાલ એવું મનાઈ આવી રહ્યું છે કે, આ બેઠકમાં આરબીઆઈ તેની પોલિસી રેટ્સ એટલે કે રેપો રેટમાં કોઈ ફેરફાર નહીં કરે. એટલે કે રેપો રેટ ૬.૫૦ ટકાના વર્તમાન

● અનુસંદાન પાન-૭ પર

કેન્દ્ર સરકાર સામે અવિશ્વાસની દરખાસ્ત દાખલ

મોદી સરકાર સામેની અવિશ્વાસની બે દરખાસ્તને સ્પિકરે મંજૂરી આપી : કોંગ્રેસ-બીઆરએસે અવિશ્વાસ પ્રસ્તાવ દાખલ કર્યો : તમામ પક્ષો સાથે વાત કર્યા બાદ લોકસભાના સ્પીકર જાહેરાત કરશે કે અવિશ્વાસ પ્રસ્તાવ પર ક્યારે ચર્ચા થશે

● અનુસંદાન પાન-૭ પર



નરેન્દ્ર મોદીએ કારગિલ વિજય દિવસે સેનાના જવાનોને કર્યા યાદ

દેશવાસીઓના સન્માન માટે વિજય દિવસ : શાહ : એક સંબોધનમાં રક્ષા મંત્રીએ કહ્યું કે, ૧૯૯૯માં દેશના સૈનિકોએ ભારતની રક્ષા માટે જે બહાદુરી દર્શાવી હતી તે સુવર્ણ અક્ષરોમાં લખવામાં આવશે



નરેન્દ્ર મોદીએ ભારતીય સેનાના નાયકોને યાદ કર્યા છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ રિવટ કરીને લખ્યું કે, કારગિલ વિજય દિવસે ભારતના તે અદભૂત બહાદુરોની શૌર્ય ગાથાને સામે લાવે છે, જે હંમેશા દેશવાસીઓ માટે પ્રેરણા

વિશ્વની ૫૦ ટકા વસતી પર ડેન્ડ્યુનું જોખમ તોળાય છે

ડબલ્યુએચઓએ ડેન્ડ્યુના જોખમ પર ચેતવણી જાહેર : વિશ્વમાં લગભગ ૪ અબજ લોકો એવી જગ્યાઓ પર રહે છે જ્યાં ડેન્ડ્યુની બીમારી સરળતાથી ફેલાઈ શકે છે. વિશ્વ સ્વાસ્થ્ય સંગઠન (ડબલ્યુએચઓ)એ ગત અઠવાડિયે જ આ મામલે ચેતવણી જાહેર કરી હતી.

કમરનો દુઃખાવો, સર્વાઈકલ સ્પોન્ડિલોસીસ, ખભાના દુઃખાવો, કાંડાનો દુઃખાવો, ટેનિસ એલ્બો, સાયટીકા (રાંઠા)ની સારવાર માટે

સુજોક થેરાપી સેન્ટર

પંકજ દેસાઈ - ટેરો કાર્ડ રીડર

૯૧, ગુજરાત હાઉસિંગ બોર્ડ, નમસ્તે સર્કલ પાસે, સેક્ટર - ૩૦, ગાંધીનગર

મોબાઈલ નં. ૮૮૯૯૫૫૨૬૨, ૯૯૨૫૪૬૦૪૬૦

અમેરિકામાં મણીપુર હિસાના પડઘા પડ્યા

ન્યૂજર્સીમાં આઈએએમસીએ એક દેખાવો અને કેન્ડલ માર્ચનું આયોજન કરી મણિપુર મુદ્દે અવાજ ઊઠાવ્યો

ઊભેલી કારને કન્ટેનરે ટક્કર મારતા ઝનાં મોત

બહાદુરગઢ, તા. ૨૬ હરિયાણાના બહાદુરગઢમાં મોટી રાત્રે ગમખવાર અકસ્માત સર્જાયો હતો. આ અકસ્માતમાં ૪ લોકોના મોત થઈ ગયા હતા અને બે લોકો ગંભીર રીતે ઘાયલ થયા હતા. આ અકસ્માત બહાદુરગઢમાં કુંડલી માનેસર પવલવ એક્સપ્રેસવે પર માંડોલી ટોલ પ્લાઝા નજીક સર્જાયો હતો. આ અકસ્માતમાં ૪ લોકોએ પોતાનો જીવ ગુમાવ્યો હતો. જેમાં એક પુરુષ, એક મહિલા અને બે છોકરીઓ સામેલ છે. આ તમામના ઘટના સ્થળે જ મોત થઈ ગયા હતા. મહિલાનું નામ અંજલી જણાવવામાં આવી રહ્યું છે.

બરૌની-નવી દિલ્હી સ્પેશિયલ ટ્રેન ત્રણ કિમી ખોટી દિશામાં દોડી

મુઝફ્ફરપુરથી નર્કટિયાગંજ ડાઈવર્ટ કરેલી ટ્રેનને હાજુપુર રેલલાઈનમાં સિગ્નલ અપાયું, મોટી ઘટના ટળી

PANGHAT Kala Kendra
SINCE 2001

ગાંધીનગર અને ગુજરાતમાં વર્ષોથી ગુજરાતી કલા સંસ્કૃતિ માટે સમર્પિત સંસ્થા પનઘટ કલા કેન્દ્ર દ્વારા

NAVRATRI SPECIAL
DATE: 17 July 2023
TIME: 6:00 pm
ENTRY ONLY FOR FEMALE AGE GROUP 12 and above

ગરબા ક્લાસીસ

22 વર્ષનો અનુભવ

- રાજ્ય કક્ષાના પ્રાચીન-અર્વાચીન ગરબામાં પ્રથમ વિજેતા
- આ ગરબા ક્લાસીસમાં જોડાનાર યોગ્ય યુવતીઓને સરકારશ્રીનાં ભવ્ય વાર્ષિક સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમમાં ભાગ લેવાની તક
- તાલીમને અંતે સંસ્થા દ્વારા પ્રમાણપત્ર

ભવ્યા ભટ્ટ : ૮૨૩૮૦ ૪૪૮૯૫ | જુલ જોષી : ૯૩૧૬૧ ૯૯૧૨૭

આયોજક : શ્રી ભાવિન પટેલ (ક્રિએટીવ શો-ડીરેક્ટર, સ્થાપક-પ્રમુખ, પનઘટ કલા કેન્દ્ર, ગાંધીનગર.)

(સંસ્કાર વિભૂષણ સન્માન, કલા ગુરુ સન્માન, ગુજરાત લોકકલા ફાઉન્ડેશન નેશનલ એવોર્ડ, ધ્રુવ કલા એવોર્ડ)

Shop No. B-212, 2nd floor, The Landmark, Opp. Spicy Street, Kudasan, Gandhinagar.